Итоги проекта «Реализация целевой модели наставничества педагогических работников в Республике Хакасия» за 2022 г. 
Руководитель проекта: Черноусова Л.Н., зав. КУО
Институт наставничества возрождается и восстанавливается на государственном уровне. В России 2023 год станет Годом педагога и наставника, что является признанием особого статуса педагогической профессии. Технология наставничества способна внести весомый вклад в достижение целей, обозначенных национальным проектом «Образование» и играет одну из ведущих ролей в реализации федеральных проектов «Современная школа» и «Успех каждого ребенка».

В связи с этим в Хакасском институте развития образования и повышения квалификации (далее Институт) на три года разработан проект: «Реализация целевой модели наставничества педагогических работников Республики Хакасия» (далее Проект). Проект направлен на создание новой, плодотворной развивающе-поддерживающей среды, где выстроены доверительные и партнерские отношения, как внутри общеобразовательной организации, так и между муниципальными управленческими командами. Созданный канал обмена личностным, жизненным и профессиональным опытом,  предоставит каждому участнику Проекта ресурсы и возможности для осознанного развития и приобретения необходимых навыков XXI века для профессиональной и личной самореализации. Данный проект был представлен на вебинаре Академии Минпросвещения России 25 апреля 2022 года.
С января 2022 года проектная команда приступила к  реализации Проекта. В проектную команду вошли сотрудники Института и специалисты муниципальных органов управления образованием, которые в дальнейшем стали муниципальными кураторами.  

Целевая группа Проекта – это руководители, заместители руководителей общеобразовательных организаций; педагоги общеобразовательных организаций; специалисты муниципальных органов управления образованием.
Актуальность Проекта обусловлена неравномерностью темпов качественного развития муниципальных систем образования Республики Хакасия, необходимостью консолидации усилий руководителей муниципальных органов управления образований Республики Хакасия, возможностью практического внедрения методологии (целевой модели) наставничества в процессе освоения эффективных педагогических практик. 

В основе Проекта лежит ряд нормативных документов:

- Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ (ред. от 03.07.2016) «Об образовании в Российской Федерации»;

- Основы государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года (утв. Распоряжением Правительства РФ от 29.11.2014 №2403-Р);  

- Распоряжение Министерства просвещения Российской Федерации от 25.12.2019г. №Р-145 «Об утверждении методологии (целевой модели) наставничества обучающихся для организаций, осуществляющих образовательную деятельность по общеобразовательным, дополнительным общеобразовательным и программам среднего профессионального образования, в том числе с применением лучших практик обмена опытом между обучающимися»;

- Приказ МОиН РХ от 12.11.2021 № 100-985 «Об организации деятельности по реализации целевой модели наставничества в Республике Хакасия».

- Приказ МОиН РХ от 12.07.2021 № 100-633 «Об утверждении Положения о создании и функционировании системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров Республики Хакасия»

В Проекте используются  типы  личного и  группового наставничества по  формам «педагог-педагог», «руководитель-руководитель», «команда-команда». Реализация форм наставничества может осуществляться как в очном, так и в дистанционном формате. Каждая из указанных форм предполагает решение определенного круга задач и проблем с использованием единой методологии наставничества.

Цель Проекта – реализация целевой модели наставничества педагогических работников в Республике Хакасия (далее РХ).

Проект предполагает решение следующих задач. 
1. Разработать модель наставничества в образовательных организациях РХ по форме «команда-команда», «руководитель-руководитель», «педагог-педагог».

2. Апробировать модель по форме «команда-команда», «руководитель-руководитель», «педагог-педагог» на базе «пилотных» организаций РХ.

3. Выявить эффективные практики наставничества. 

4. Обобщить и распространить опыт модели наставничества в общеобразовательных организациях РХ по форме «команда-команда», «руководитель-руководитель», «педагог-педагог».

За 2022 г.  дважды  реализована программа повышения квалификации «Эффективный руководитель: практический курс по реальному управлению командой (стажировка)» для управленческих команд общеобразовательных организаций.  Для категории «педагоги-психологи» реализована программа повышения квалификации «Модель наставничества «ученик-ученик»: эффективное психологическое сопровождение (стажировка)». Обе программы вошли в Федеральный реестр дополнительных профессиональных программ педагогического образования, что подтверждает их высокое качество. 
На сайте Института создана вкладка «Наставничество» (ipk19.ru/index.php/nastavnichestvo), в которую входят такие рубрики как «Нормативно-правовая база», «Методические материалы», «Вебинары», «Полезные ссылки», где размещены  материалы регионального и  федерального уровней. 

Первоначально в Проект были включены  21 общеобразовательная организация, затем присоединились школы-участники проекта «500+» (5) и школы с низкими образовательными результатами (9). В настоящее время в Проекте 34 общеобразовательных организаций.

С целью методического сопровождения участников Проекта в марте-апреле 2022 года была организована работа педагогической мастерской «Наставничество в школе: от идеи к результату». Педагогическая мастерская – это одна из форм научно-методических мероприятий Института, которая ориентирована на получение новых компетенций. Педагогическая мастерская предполагает работу в течение длительного времени с периодическими очными встречами для корректировки деятельности, обмена мнениями и консультаций.

В результате работы педагогической мастерской были спроектированы дорожные карты по реализации модели наставничества на уровне общеобразовательной организации, а также разработаны индивидуальные образовательные маршруты наставляемых. Индивидуальные образовательные маршруты представляют разноуровневую систему поддержку наставляемого: уровень общеобразовательной организации, муниципальный уровень, региональный уровень. За каждым наставляемым закрепляется региональный тьютор (сотрудник Института), который содействует процессу устранения профессиональных дефицитов педагогов, участвующих в Проекте.

В рамках августовской республиканской конференции работников образования «Образование в Республики Хакасия: вызовы нового времени и пути их решения» состоялась секция «Технологии наставничества: от замысла к воплощению». Среди предложенных тем к обсуждению, наиболее привлекательными для участников были такие как «Варианты стимулирования (Материальные и нематериальные способы стимулирования)»; «Сопровождение педагога: новые контуры деятельности наставника»; «Категории наставляемых», «Риски внедрения целевой модели Наставничества».
В категории наставляемых было акцентировано внимание на педагогах, находящихся в состоянии профессионального, эмоционального выгорания. Для данной категории в Институте реализуются курсы по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Профессиональное выгорание педагога и способы его преодоления» (форма обучения очная, 24 часа). 

Также для обсуждения участникам конференции была предложена «Региональная модель наставничества в общеобразовательных организациях Республики Хакасия».

В ноябре 2022 года состоялся Республиканский конкурс «Эффективные практики наставничества». На конкурс поступили  работы по следующим номинациям: практика наставничества по форме «команда-команда», практика наставничества по форме «педагог-педагог».

В номинации  «команда-команда» были представлены 4 работы: 
В номинации «педагог-педагог» участвовали 20 работ.

В дальнейшем планируется создание регионального цифрового пула наставников и создание регионального единого банка программ наставничества и учебно-методических материалов, отражающих эффективные практики.
Проект представлен на Федеральном уровне
· Данный проект был представлен на вебинаре Академии Минпросвещения России 25 апреля 2022 года. «Система наставничества педагогических работников: промежуточные результаты внедрения»

· https://rutube.ru/video/318e8161f6fc3475b499a9b864581cba/
· Проект наставничества: от идеи к результату. Методист, 2022, №8. – С. 27-30. 

Важным нормативным документом является Приказ «Об организации деятельности целевой модели наставничества в РХ»  22.11. 2022 (на 23-24 гг.) с включением всех 34 школ по 3 формам наставничества заявленных в Проекте

Повышение квалификации:

· МБОУ «СОШ № 4» г. Черногорска «Эффективные педагогические практики как механизм реализации модели наставничества по форме «педагог-педагог»

· «Основы кураторской методики» 16 ч. 12-31 мая (Учебный центр «Академия директории» заместитель директора по УВР и методической работе Саранчина Анастасия Владимировна

· ДПП ПК «Реализация системы наставничества педагогических работников в образовательных организациях» 36 ч. 17 октября – 17 ноября Академия Минпросвещения России Черноусова Л.Н., Мальцева Н.А. 

На заседании Ученого совета («29»ноября,2022г., № 5) был рассмотрен вопрос о  промежуточных итогах проекта «Реализация целевой модели наставничества педагогических работников в Республике Хакасия». Было принято решение. 

1. Промежуточные итоги проекта «Реализация целевой модели наставничества педагогических работников в Республике Хакасия» признать удовлетворительными.

2. В связи с увеличением количества общеобразовательных организаций, входящих в Проект, внести изменения в состав проектной команды (Панова О.И, зав. ЦАиОКО; Левченко И.В., зав. ЦСПО; Губанова Н.В., методист КУО; Кокова А.Ю., методист ЦНППМ) 

                                     Ответственный: Черноусова Л.Н., зав. КУО.
На 2023 г. запланирована реализация следующих задач: 

1. Разработать модель наставничества в образовательных организациях РХ по форме «команда-команда», «руководитель-руководитель», «педагог-педагог».

2. Апробировать модель по форме «команда-команда», «руководитель-руководитель», «педагог-педагог» на базе «пилотных» организаций РХ.

3. Выявить эффективные практики наставничества. 

Основные направления Проекта  на 2023 год
· Вебинары (Форма наставничества: руководитель – руководитель, «Кураторская методика», Эффективные технологии коммуникации, Организация наставничества в ШНОР)

· Педагогическая мастерская «Школа – школе: форма командного наставничества»

· Республиканский конкурс «Эффективные практики наставничества» (управленческие команды ОО)

· Создание регионального единого банка программ наставничества и учебно-методических материалов, отражающих эффективные практики

· Дополнение регионального цифрового пула наставников

