Набор для приготовления реактивов для ГИА по химии
Артикул: 15329
Спецификации 2020, 2021 гг.
Набор предназначен для приготовления и хранения реактивов при подготовке и проведении государственной итоговой аттестации по химии в соответствии с документацией Федерального института педагогический измерений (ФИПИ).
Набор сопровождается брошюрами "Нормативно-методическое руководство по безопасному использованию оборудования и реактивов при проведении ГИА по химии" (автор Т.С. Назарова, Москва, 2020 (40 стр.)" и "Лабораторные опыты по курсу химии" (автор Л.Е. Богданова, Москва, 2020 (68 стр.).
Комплектность: брошюра 40 стр. - 1 шт., брошюра 68 стр. - 1 шт., весы лабораторные электронные до 200 г – 1 шт., спиртовка лабораторная – 1 шт., воронка коническая – 1 шт., палочка стеклянная – 1 шт., пробирка ПХ-14 – 10 шт., стакан высокий с носиком 50 мл с меткой – 2 шт., цилиндр измерительный 50 мл – 1 шт., штатив (подставка) для пробирок на 10 гнезд – 1 шт., держатель для пробирок – 1 шт., раздаточный лоток – 1 шт., набор флаконов для хранения растворов и реактивов (флакон темного стекла 50 мл с пробкой и крышкой – 30 шт., банка темного стекла с крышкой 60 мл – 45 шт., банки полипропиленовые с крышкой 50 мл – 15 шт.) – 1 набор, цилиндр измерительный с носиком 500 мл – 2 шт., стакан высокий 500 мл – 3 шт., шпатель (ложечка для забора веществ) – 3 шт., ерши для мытья посуды – 3 шт., халат – 2 шт., резиновые перчатки – 2 пары, защитные очки – 1 шт., бумага фильтровальная – 1 уп., руководство по эксплуатации – 1 шт.​
Набор оборудования для ГИА по химии
Артикул: 14782
Набор предназначен для практических работ учащихся при подготовке и проведении государственной итоговой аттестации по химии в соответствии с документацией Федерального института педагогических измерений (ФИПИ) от 2019 г.
Набор сопровождается пособием «Нормативно-методическое руководство по безопасному использованию оборудования и реактивов при проведении ГИА по химии» (автор Т.С. Назарова – 40 страниц – печать офсетная, обложка полноцветная).
Габаритные размеры в упаковке (дл.*шир.*выс.), см: 40*32*10,5. Вес, кг, не более 2,15.
Комплектность: штатив лабораторный химический – 1 шт., весы лабораторные электронные до 200 г – 1 шт., прибор для получения и сбора газов – 1 шт., зажим пружинный – 1 шт., спиртовка лабораторная – 1 шт., воронка коническая – 1 шт., палочка стеклянная – 1 шт., пробирка ПХ-14 – 10 шт., пробирка ПХ-16 – 10 шт., пробки резиновые 14,5 – 10 шт., стакан 50 мл с носиком и делениями – 2 шт., цилиндр измерительный 50 мл – 1 шт., штатив (подставка) для пробирок на 10 гнезд – 1 шт., газоотводная трубка с пробкой (гибкая) – 1 шт., сетка латунная – 1 шт., чаша выпарительная – 1 шт., держатель для пробирок – 1 шт., шпатель (ложечка для забора веществ) – 2 шт., раздаточный лоток – 1 шт., учебное пособие (40 стр.) - 1 шт., руководство по эксплуатации – 1 шт.​
Набор оборудования для ГИА по химии (на одного учащегося)
Артикул: 15328
​Спецификации 2020, 2021 гг.

Габаритные размеры в упаковке (дл.*шир.*выс.), см: 27,0*17,5*9,5. Вес, кг, не более 0,65.
Набор предназначен для практических работ учащихся при подготовке и проведении государственной итоговой аттестации по химии в соответствии с документацией Федерального института педагогический измерений (ФИПИ).
Комплектность: пробирка ПХ-14 – 3 шт., штатив (подставка) для пробирок на 10 гнезд – 1 шт., шпатель (ложечка для забора веществ) – 1 шт., склянки для хранения реактивов (флакон 50 мл темного стекла с пробкой и крышкой – 2 шт., банка 60 мл темного стекла с крышкой – 3 шт., банка 50 мл полипропиленовая с крышкой – 1 шт.) – 1 набор, раздаточный лоток – 1 шт., руководство по эксплуатации – 1 шт
Набор ОГЭ по химии ТР

Артикул: 16759

Набор предназначен для проведения химического эксперимента, приготовления и хранения реактивов при подготовке и проведении государственной итоговой аттестации по химии в соответствии с документацией Федерального института педагогический измерений (ФИПИ).
Габаритные размеры: Упаковка № 1 (дл.*шир.*выс.), см: 42*33*35. Упаковка № 2 (дл.*шир.*выс.), см: 40*32*10,5. Вес, кг, не более 14,8.
Комплектность: весы лабораторные электронные до 200 г – 1 шт., спиртовка лабораторная – 1 шт., воронка коническая – 1 шт., палочка стеклянная – 1 шт., пробирки ПХ-14 – 10 шт., стаканы высокие с носиком ВН-50 мл с меткой – 2 шт., цилиндр измерительный 50 мл стеклянный, с притертой крышкой – 1 шт., штатив (подставка) для пробирок на 10 гнезд – 1 шт., зажим пробирочный – 1 шт., ложки-шпатели – 3 шт., набор флаконов для хранения растворов и реактивов (флаконы темного стекла 100 мл с пробкой и крышкой – 30 шт. (5 комплектов по 6 шт.), флаконы темного стекла 30 мл с пробкой и крышкой – 60 шт. (10 комплектов по 6 шт.)), цилиндры измерительные с носиком 500 мл – 2 шт., стаканы высокие 500 мл – 3 шт., набор ершей для мытья посуды (ерши для мытья пробирок – 3 шт., ерши для мытья колб – 3 шт.), халаты белые х/б – 2 шт., перчатки резиновые химически-стойкие – 2 пары, защитные очки – 1 шт., фильтры бумажные Ø 9 см (100 шт.) – 1 уп.,горючее для спиртовок (0,33 л) – 1 уп., раздаточный лоток – 1 шт., учебное пособие "Нормативно-методическое руководство по безопасному использованию оборудования и реактивов при проведении ГИА по химии" (автор Т.С. Назарова – брошюра, 40 страниц – печать офсетная, обложка полноцветная) – 1 шт., учебное пособие "Лабораторные опыты по курсу химии" (автор Л. Е. Богданова - брошюра, 56 страниц - печать офсетная, обложка полноцветная) – 1 шт., руководство по эксплуатации – 1 шт., реактивы (44 различных веществ, используемых для составления комплектов реактивов при проведении экзаменационных экспериментов по курсу школьной химии): алюминий (гранулы) – 10 г, железо (стружка) – 20 г, цинк (гранулы) – 20 г, медь (проволока) – 10 г, оксид меди II (порошок) – 10 г, оксид магния (порошок) – 10 г, оксид алюминия (порошок) – 10 г, оксид кремния (порошок) – 10 г, соляная кислота (раствор 14 %) – 50 г, серная кислота (раствор 44 %) – 50 г, гидроксид натрия (для приготовления раствора) – 15 г, гидроксид кальция (для приготовления раствора) – 25 г, хлорид натрия (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид лития (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид кальция (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид меди II (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид алюминия (для приготовления раствора) – 10 г, хлорид железа III (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид аммония (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид бария (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат натрия (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат магния (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат меди II (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат железа II (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат цинка (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат аммония – 5 г, нитрат натрия – 5 г, карбонат натрия (для приготовления раствора) – 5 г, гидрокарбонат натрия (для приготовления раствора) – 5 г, фосфат натрия (для приготовления раствора) – 15 г, бромид натрия (для приготовления раствора) – 5 г, йодид натрия (для приготовления раствора) – 5 г, нитрат бария (для приготовления раствора) – 5 г, нитрат кальция (для приготовления раствора) - 5 г, нитрат серебра (раствор 10 %) – 50 г, аммиак (раствор 12 %) – 50 г, пероксид водорода (раствор 12 %) – 50 г, метилоранж (раствор 0,1 %) – 50 г, лакмус синий (раствор 0,1 %) – 50 г, фенолфталеин (раствор 0,1 %) – 50 г, хлорид магния – 5 г, сульфат алюминия – 5 г, универсальный индикатор (бумага) – 1 набор, дистиллированная вода – 330 г.
Фасовки данного набора соответствуют перечню набора реактивов для проведения химического эксперимента на экзамене по документации ФИПИ, а также наилучшим условиям хранения и транспортировки.
Все флаконы и банки с реактивами снабжены соответствующими этикетками и проложены картонными разделителями.​
Набор реактивов для ГИА по химии
Артикул: 14784
Спецификация 2021 г.
Набор сопровождается пособиями "Нормативно-методическое руководство по безопасному использованию оборудования и реактивов при проведении ГИА по химии" (автор Т.С. Назарова – 40 страниц – печать офсетная, обложка полноцветная) и "Лабораторные опыты по курсу химии" (автор Л. Е. Богданова - 56 страниц - печать офсетная, обложка полноцветная).
Габаритные размеры в упаковке (дл.*шир.*выс.), см: 40*32*10,5. Вес, кг, не более 4,3.
Комплектность: флаконы темного стекла 50 мл с растворами – 8 шт., банки темного стекла 60 мл с сухими реактивами – 32 шт., банки полипропиленовые с сухими реактивами – 2 шт., банка полипропиленовая с универсальным индикатором – 1 шт., бутылки пластиковые (0,33 л) с дистиллированной водой – 1 шт., учебное пособие (40 стр.) - 1 шт., учебное пособие (56 стр.) - 1 шт., руководство по эксплуатации - 1 шт.
Фасовки данного набора соответствуют перечню набора реактивов для проведения химического эксперимента на экзамене по документации ФИПИ, а также наилучшим условиям хранения и транспортировки. Указанные в перечне ФИПИ растворы рекомендуется готовить непосредственно перед экзаменом. Для этого в набор входит дистиллированная вода как расходный материал. Все флаконы и банки снабжены соответствующими этикетками и проложены разделителями из картона.
Перечень входящих в набор реактивов: алюминий (гранулы) – 10 г, железо (стружка) – 20 г, цинк (гранулы) – 20 г, медь (проволока) – 10 г, оксид меди II (порошок) – 10 г, оксид магния (порошок) – 10 г, оксид алюминия (порошок) – 10 г, оксид кремния (порошок) – 10 г, соляная кислота (раствор 14 %) – 50 г, серная кислота (раствор 44 %) – 50 г, гидроксид натрия (для приготовления раствора) – 15 г, гидроксид кальция (для приготовления раствора) – 25 г, хлорид натрия (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид лития (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид кальция (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид меди II (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид алюминия (для приготовления раствора) – 10 г, хлорид железа III (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид аммония (для приготовления раствора) – 5 г, хлорид бария (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат натрия (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат магния (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат меди II (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат железа II (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат цинка (для приготовления раствора) – 5 г, сульфат аммония – 5 г, нитрат натрия – 5 г, карбонат натрия (для приготовления раствора) – 5 г, гидрокарбонат натрия (для приготовления раствора) – 5 г, фосфат натрия (для приготовления раствора) – 15 г, бромид натрия (для приготовления раствора) – 5 г, йодид натрия (для приготовления раствора) – 5 г, нитрат бария (для приготовления раствора) – 5 г, нитрат кальция (для приготовления раствора) - 5 г, нитрат серебра (раствор 10 %) – 50 г, аммиак (раствор 12 %) – 50 г, пероксид водорода (раствор 12 %) – 50 г, метилоранж (раствор 0,1 %) – 50 г, лакмус синий (раствор 0,1 %) – 50 г, фенолфталеин (раствор 0,1 %) – 50 г, хлорид магния – 5 г, сульфат алюминия – 5 г, универсальный индикатор (бумага) – 1 набор, дистиллированная вода – 330 г.
С
